

Творческие встречи

В КАНУН славного юбилея революции коллектив драматического театра им. Горького проводит творческие встречи со своими зрителями — трудящимися Сталинграда и области.

Более тысячи строителей Сталинградской ГЭС собрались на летней площадке. Перед ними выступил заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. Манюков. Он рассказал собравшимся о жизни и деятельности гениального вождя революции Владимира Ильича Ленина, над образом которого артист сейчас работает в октябрьской премьеры театра «Кремлевские куранты».

Недавно артисты театра встречались с рабочими Тракторного завода. Красный уголок сталелитейного цеха СТЗ заполнен до отказа. Со вступительным словом о творческом пути театра и о его ближайших планах выступил народный артист РСФСР Н. Покровский. Затем были показаны сцены из спектаклей театра «Обрыв» и «Одна» с участием народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии Н. Синицына, народной артистки РСФСР Е. Мязиной, заслуженного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии В. Акимова, артистов В. Суриковой и А. Илюшина. Композитор, заведующий музыкальной частью театра М. Зубач и артисты оркестра Л. Юссак и В. Лихачев исполнили произведения Скрябина и вальс к спектаклю «Олеко Дундич» (музыка М. Зубача).

Очень тепло и дружески прошла творческая встреча коллектива театра с рабочими и служащими чугунолитейного цеха. После вступительного слова заместителя главного режиссера по литературной части театра А. Шейнина заслуженные артисты А. Высоцкий, Т. Коновалова, артисты В. Ключкин, лауреат Сталинской премии В. Торначевский, И. Овчаренко, И. Соломенцев, Ю. Горбунов, И. Юлдашева, Ю. Сагьянц, Л. Вольфсон, Ю. Долженко исполнили сцены из спектаклей театра «Олеко Дундич», «Когда цветет акация», «Правда хорошо, а счастье лучше».

Молодцы! Ленинцы
г. Сталинград

24 Е Е Н 1957